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• Pesquisa realizada com abordagem presencial e/ou telefônica no Congresso Nacional, com Deputados Federais e

Senadores, em uma amostra representativa do Poder Legislativo, proporcional ao tamanho das bancadas partidárias.

• Foram ouvidos 235 Deputados Federais e 27 Senadores, em uma amostra controlada e ponderada conforme a

distribuição por partido das cadeiras do Congresso Nacional, fator mais relevante no processo decisório de votação.

O Instituto FSB Pesquisa realiza estudos de opinião no Congresso desde 2008.

• As entrevistas foram realizadas por pesquisadores especialmente treinados para o projeto. Apenas congressistas

responderam, não sendo permitida a participação de assessores.

• Os dados são mostrados das seguintes formas: por Casa Legislativa (Câmara e Senado) e por congressistas novatos e

reeleitos (sempre em comparação com a média do Congresso). Novatos são congressistas que não ocupavam mandato

legislativo federal até 31 de janeiro de 2019. Reeleitos incluem senadores agora eleitos, deputados e vice-versa. Além

disso, em caráter ilustrativo, os dados são mostrados de acordo com os 10 maiores partidos do Congresso (também

em comparação à média do Congresso) e por região do país.

• As entrevistas foram realizadas entre os dias 04 e 08 de fevereiro de 2019.

METODOLOGIA
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6Produzido porPergunta: O(a) sr(a) é a favor de reformar a Previdência Social no Brasil, sim ou não? (Estimulada e única)

APOIO À REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por Casa)
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7Produzido porPergunta: O(a) sr(a) é a favor de reformar a Previdência Social no Brasil, sim ou não? (Estimulada e única)

APOIO À REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por perfil)
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8Produzido porPergunta: O(a) sr(a) é a favor de reformar a Previdência Social no Brasil, sim ou não? (Estimulada e única)

APOIO À REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(pelos 10 maiores partidos, % de “sim”)
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9Produzido porPergunta: O(a) sr(a) é a favor de reformar a Previdência Social no Brasil, sim ou não? (Estimulada e única)

APOIO À REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por região, % de “sim”)
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REFORMA DA PREVIDÊNCIA COMO 
A PRIORIDADE LEGISLATIVA DOS PODERES

(por Casa)
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Pergunta:  Na sua opinião, a Reforma da Previdência precisa ser a prioridade absoluta do Poder Executivo e do Poder Legislativo neste começo de ano    
sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta:  Na sua opinião, a Reforma da Previdência precisa ser a prioridade absoluta do Poder Executivo e do Poder Legislativo neste começo de ano    

sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

REFORMA DA PREVIDÊNCIA COMO 
A PRIORIDADE LEGISLATIVA DOS PODERES

(por perfil)
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REFORMA DA PREVIDÊNCIA COMO 
A PRIORIDADE LEGISLATIVA DOS PODERES

(pelos 10 maiores partidos, % de “sim”)
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Pergunta:  Na sua opinião, a Reforma da Previdência precisa ser a prioridade absoluta do Poder Executivo e do Poder Legislativo neste começo de ano    
sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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REFORMA DA PREVIDÊNCIA COMO 
A PRIORIDADE LEGISLATIVA DOS PODERES

(por região, % de “sim”)

Pergunta:  Na sua opinião, a Reforma da Previdência precisa ser a prioridade absoluta do Poder Executivo e do Poder Legislativo neste começo de ano    
sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)



IDADE MÍNIMA

3.

Produzido por



15Produzido porPergunta:  E o(a) sr(a) é a favor de estabelecer uma idade mínima para a aposentadoria, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA PARA APOSENTADORIA
(por Casa)
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16Produzido porPergunta:  E o(a) sr(a) é a favor de estabelecer uma idade mínima para a aposentadoria, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA PARA APOSENTADORIA
(por perfil)
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17Produzido porPergunta:  E o(a) sr(a) é a favor de estabelecer uma idade mínima para a aposentadoria, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA PARA APOSENTADORIA
(pelos 10 maiores partidos, % de “sim”)
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18Produzido porPergunta:  E o(a) sr(a) é a favor de estabelecer uma idade mínima para a aposentadoria, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA PARA APOSENTADORIA
(por região, % de “sim”)

81% 80%
74%

66% 64%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Norte Sul Centro-Oeste Nordeste Sudeste



19Produzido por

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA 
DIFERENTE PARA HOMENS E MULHERES

(por Casa)
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Pergunta:  E o(a) sr(a) é a favor ou contra que homens e mulheres deveriam ter idades mínimas diferentes para se aposentar?
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta:  E o(a) sr(a) é a favor ou contra que homens e mulheres deveriam ter idades mínimas diferentes para se aposentar?

(ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA 
DIFERENTE PARA HOMENS E MULHERES

(por perfil)
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APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA 
DIFERENTE PARA HOMENS E MULHERES

(pelos 10 maiores partidos, % de “a favor”)
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Pergunta:  E o(a) sr(a) é a favor ou contra que homens e mulheres deveriam ter idades mínimas diferentes para se aposentar?
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA 
DIFERENTE PARA HOMENS E MULHERES

(por região, % de “a favor”)

76% 75% 74%
69% 68%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nordeste Centro-Oeste Sudeste Norte Sul

Pergunta:  E o(a) sr(a) é a favor ou contra que homens e mulheres deveriam ter idades mínimas diferentes para se aposentar?
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA AMBOS OS SEXOS

(por Casa)
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Pergunta:  E se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver a mesma idade mínima de aposentadoria para homens e mulheres aos 
65 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta:  E se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver a mesma idade mínima de aposentadoria para homens e mulheres aos 

65 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA AMBOS OS SEXOS

(por perfil)
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APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA AMBOS OS SEXOS

(pelos 10 maiores partidos, % de “a favor”)
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Pergunta:  E se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver a mesma idade mínima de aposentadoria para homens e mulheres aos 
65 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA AMBOS OS SEXOS

(por região, % de “a favor”)

Pergunta:  E se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver a mesma idade mínima de aposentadoria para homens e mulheres aos 
65 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)



APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA HOMENS E 62 ANOS PARA MULHERES

(por Casa)
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Pergunta:  Se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver as bases da proposta da gestão Michel Temer, que estabelece uma idade 
mínima de aposentadoria para homens, aos 65 anos, e outra para  mulheres, aos 62 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta:  Se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver as bases da proposta da gestão Michel Temer, que estabelece uma idade 
mínima de aposentadoria para homens, aos 65 anos, e outra para  mulheres, aos 62 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA HOMENS E 62 ANOS PARA MULHERES

(por perfil)
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APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA HOMENS E 62 ANOS PARA MULHERES

(pelos 10 maiores partidos, % de “a favor”)
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Pergunta:  Se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver as bases da proposta da gestão Michel Temer, que estabelece uma idade 
mínima de aposentadoria para homens, aos 65 anos, e outra para  mulheres, aos 62 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)



APROVAÇÃO DA IDADE MÍNIMA DE 
65 ANOS PARA HOMENS E 62 ANOS PARA MULHERES

(por região, % de “a favor”)
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Pergunta:  Se a proposta encaminhada pelo Governo Bolsonaro mantiver as bases da proposta da gestão Michel Temer, que estabelece uma idade 
mínima de aposentadoria para homens, aos 65 anos, e outra para  mulheres, aos 62 anos, o(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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PERÍODO DE TRANSIÇÃO PARA A REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por Casa)
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Câmara dos Deputados Senado Federal

Pergunta: Com relação ao período de transição, que é o tempo para vigência das novas regras, e a idade mínima, se o senhor tiver de fazer uma 
escolha, qual o senhor faria? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: Com relação ao período de transição, que é o tempo para vigência das novas regras, e a idade mínima, se o senhor tiver de fazer uma 

escolha, qual o senhor faria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

PERÍODO DE TRANSIÇÃO PARA A REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por perfil)
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PERÍODO DE TRANSIÇÃO PARA A REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(pelos 10 maiores partidos)
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Período de transição mais curto (por exemplo, 10 anos), com idade mínima menor para aposentadoria
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NS/NR

Pergunta: Com relação ao período de transição, que é o tempo para vigência das novas regras, e a idade mínima, se o senhor tiver de fazer uma 
escolha, qual o senhor faria? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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PERÍODO DE TRANSIÇÃO PARA A REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por região)
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Período de transição mais curto (por exemplo, 10 anos), com idade mínima menor para aposentadoria

Período de transição mais longo (por exemplo, 20 anos), com idade mínima maior para aposentadoria

NS/NR

Pergunta: Com relação ao período de transição, que é o tempo para vigência das novas regras, e a idade mínima, se o senhor tiver de fazer uma 
escolha, qual o senhor faria?
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IGUALDADE DE REGRAS PREVIDENCIÁRIAS PARA 
TRABALHADORES RURAIS E URBANOS

(por Casa)
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Pergunta: Na opinião do(a) senhor(a), as regras da nova Previdência deveriam ser iguais para aposentados rurais e urbanos, sim ou não? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: Na opinião do(a) senhor(a), as regras da nova Previdência deveriam ser iguais para aposentados rurais e urbanos, sim ou não? 

(ESTIMULADA E ÚNICA)

IGUALDADE DE REGRAS PREVIDENCIÁRIAS PARA 
TRABALHADORES RURAIS E URBANOS

(por perfil)
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IGUALDADE DE REGRAS PREVIDENCIÁRIAS PARA 
TRABALHADORES RURAIS E URBANOS
(pelos 10 maiores partidos, % de “sim”)
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Pergunta: Na opinião do(a) senhor(a), as regras da nova Previdência deveriam ser iguais para aposentados rurais e urbanos, sim ou não? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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IGUALDADE DE REGRAS PREVIDENCIÁRIAS PARA 
TRABALHADORES RURAIS E URBANOS

(por região, % de “sim”)
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Pergunta: Na opinião do(a) senhor(a), as regras da nova Previdência deveriam ser iguais para aposentados rurais e urbanos, sim ou não? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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APOIO A MUDANÇAS NAS REGRAS DO BPC
(por Casa)
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Pergunta: O(a) senhor(a) é a favor ou contra as mudanças nas regras do Benefício de Prestação Continuada, o BPC? (ESTIMULADA E ÚNICA)



42Produzido porPergunta: O(a) senhor(a) é a favor ou contra as mudanças nas regras do Benefício de Prestação Continuada, o BPC? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APOIO A MUDANÇAS NAS REGRAS DO BPC
(por perfil)
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APOIO A MUDANÇAS NAS REGRAS DO BPC
(pelos 10 maiores partidos, % de “a favor”)
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Pergunta: O(a) senhor(a) é a favor ou contra as mudanças nas regras do Benefício de Prestação Continuada, o BPC? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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APOIO A MUDANÇAS NAS REGRAS DO BPC
(por região, % de “a favor”)
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Pergunta: O(a) senhor(a) é a favor ou contra as mudanças nas regras do Benefício de Prestação Continuada, o BPC? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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INCLUSÃO DOS MILITARES NA REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por Casa)
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Câmara dos Deputados Senado Federal

Pergunta: O(a) senhor(a) é favorável à inclusão dos militares na reforma da Previdência, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)



47Produzido porPergunta: O(a) senhor(a) é favorável à inclusão dos militares na reforma da Previdência, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

INCLUSÃO DOS MILITARES NA REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por perfil)
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INCLUSÃO DOS MILITARES NA REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(pelos 10 maiores partidos, % de “sim”)
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Pergunta: O(a) senhor(a) é favorável à inclusão dos militares na reforma da Previdência, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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INCLUSÃO DOS MILITARES NA REFORMA DA PREVIDÊNCIA
(por região, % de “sim”)
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Pergunta: O(a) senhor(a) é favorável à inclusão dos militares na reforma da Previdência, sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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ENVIO DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA DOS MILITARES
(por Casa)
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Pergunta: E, na sua opinião, a reforma da Previdência dos militares precisa ser encaminhada pelo governo ... (ESTIMULADA E ÚNICA)



51Produzido porPergunta: E, na sua opinião, a reforma da Previdência dos militares precisa ser encaminhada pelo governo ... (ESTIMULADA E ÚNICA)

ENVIO DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA DOS MILITARES
(por perfil)
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ENVIO DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA DOS MILITARES
(pelos 10 maiores partidos)
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ENVIO DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA DOS MILITARES
(por região)
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APROVAÇÃO AO SISTEMA DE CAPITALIZAÇÃO PREVIDENCIÁRIO
(por Casa)
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Pergunta: No sistema defendido pelo governo Bolsonaro, o da capitalização, o trabalhador passa a poupar numa conta individual para a sua 
aposentadoria. Qual a opinião do(a) sr(a) sobre essa mudança? O(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: No sistema defendido pelo governo Bolsonaro, o da capitalização, o trabalhador passa a poupar numa conta individual para a sua 

aposentadoria. Qual a opinião do(a) sr(a) sobre essa mudança? O(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)

APROVAÇÃO AO SISTEMA DE CAPITALIZAÇÃO PREVIDENCIÁRIO
(por perfil)
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APROVAÇÃO AO SISTEMA DE CAPITALIZAÇÃO PREVIDENCIÁRIO
(pelos 10 maiores partidos, % de “a favor”)
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Pergunta: No sistema defendido pelo governo Bolsonaro, o da capitalização, o trabalhador passa a poupar numa conta individual para a sua 
aposentadoria. Qual a opinião do(a) sr(a) sobre essa mudança? O(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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APROVAÇÃO AO SISTEMA DE CAPITALIZAÇÃO PREVIDENCIÁRIO
(por região, % de “a favor”)
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Pergunta: No sistema defendido pelo governo Bolsonaro, o da capitalização, o trabalhador passa a poupar numa conta individual para a sua 
aposentadoria. Qual a opinião do(a) sr(a) sobre essa mudança? O(a) senhor(a) diria que é a favor ou contra? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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EXPECTATIVA DE VOTAÇÃO DA
REFORMA DA PREVIDÊNCIA NA CÂMARA

(por Casa)

Pergunta: E, pelo que o(a) senhor(a) avalia, quando a reforma da Previdência será votada em primeiro turno no Plenário da Câmara... : 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: E, pelo que o(a) senhor(a) avalia, quando a reforma da Previdência será votada em primeiro turno no Plenário da Câmara... : 

(ESTIMULADA E ÚNICA)

EXPECTATIVA DE VOTAÇÃO DA
REFORMA DA PREVIDÊNCIA NA CÂMARA

(por perfil)
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Pergunta: E, pelo que o(a) senhor(a) avalia, quando a reforma da Previdência será votada em primeiro turno no Plenário da Câmara... : 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: E, pelo que o(a) senhor(a) avalia, quando a reforma da Previdência será votada em primeiro turno no Plenário da Câmara... : 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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EXPECTATIVA DE APROVAÇÃO DA
REFORMA DA PREVIDÊNCIA PELO CONGRESSO NACIONAL

(por Casa)

Pergunta: E o(a) senhor(a) acredita que o Congresso Nacional irá aprovar a Reforma da Previdência neste ano, sim ou não?
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: E o(a) senhor(a) acredita que o Congresso Nacional irá aprovar a Reforma da Previdência neste ano, sim ou não?

(ESTIMULADA E ÚNICA)

EXPECTATIVA DE APROVAÇÃO DA
REFORMA DA PREVIDÊNCIA PELO CONGRESSO NACIONAL

(por perfil)
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Pergunta: E o(a) senhor(a) acredita que o Congresso Nacional irá aprovar a Reforma da Previdência neste ano, sim ou não?
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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EXPECTATIVA DE APROVAÇÃO DA
REFORMA DA PREVIDÊNCIA PELO CONGRESSO NACIONAL
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Pergunta: E o(a) senhor(a) acredita que o Congresso Nacional irá aprovar a Reforma da Previdência neste ano, sim ou não?
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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Pergunta: Na sua opinião, qual o principal obstáculo para o Congresso Nacional aprovar neste ano a Reforma da Previdência?

(ESPONTÂNEA)

OBSTÁCULOS PARA A APROVAÇÃO DA
REFORMA DA PREVIDÊNCIA
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Este material foi preparado pelo Instituto de Pesquisa de Reputação e Imagem Ltda. (“FSB Pesquisa”),
mediante contratação por parte do Banco BTG Pactual S.A. (“BTG Pactual”).

A FSB Pesquisa e o BTG Pactual e respectivas empresas afiliadas, bem como seus respectivos
administradores, executivos e funcionários, não serão (individualmente ou em conjunto) responsáveis em
qualquer medida junto ao destinatário do presente material e/ou a qualquer pessoal que eventualmente
tenha acesso ao seu conteúdo total ou parcial.

Este material possui caráter meramente informativo, está sendo encaminhado para um determinado
número de destinatários (incluindo veículos de imprensa) e não foi preparado para servir como base para
qualquer decisão de investimento nem para qualquer decisão de comprar quaisquer ativos. Ademais, este
material não constitui uma oferta ou convite para a aquisição ou venda de valores mobiliários. Nenhum
investimento ou decisão financeira deve ser baseada somente nas informações contidas neste material.

Este material é válido exclusivamente nesta data, uma vez que eventos futuros poderão comprometer suas
conclusões. A FSB Pesquisa e o BTG Pactual não assumem responsabilidade por atualizar, revisar, retificar
ou rescindir este material em virtude de qualquer ocorrência futura. Ressaltamos que o conteúdo expresso
nesse material não necessariamente reflete a opinião do BTG Pactual, não devendo ser tratado como tal.
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